

Intereses regionales

EN PEDREGUER SE CELEBRA UNA ASAMBLEA MAGNA EL 9 DEL ACTUAL

A continuación transcribimos el acta que se levantó con las conclusiones acordadas. En la villa de Pedreguer, a nueve de julio de 1933, y siendo las once de la mañana, dió comienzo en el local denominado «Teatro Serrano», bajo la Presidencia del excelentísimo señor presidente de la Diputación provincial de Alicante, la Asamblea magna de agricultores y trabajadores de la tierra para recabar del Gobierno los auxilios precisos a remediar los estragos que ha producido el «Milius» y otras plagas del campo en cuyo acto se han aprobado por unanimidad las conclusiones que figuran a continuación, habiendo asistido representaciones de Ayuntamientos, entidades y pueblos que figuran además del señor alcalde de Alicante, los diputados a Cortes señores Rodríguez de Vera, Cámara y Gomariz, con la representación de todos los que ostentan en las Constituyentes por esta provincia.

Tras de amplia deliberación sobre los asuntos que motivan esta asamblea, en la que intervinieron los señores Leyda, Catalá, Vilalonga, Morala, Mora, Carbonell, Rodríguez de Vera, Cámara, Gomariz Oliver y García, hizo el resumen del acto el señor Vilalonga, aprobándose por unanimidad las siguientes conclusiones:

1. Recabar del Gobierno la concesión de un crédito reintegrable a largo plazo (no menor de seis años) sin interés, cuyo crédito se repartirá en partes proporcionales entre los pueblos perjudicados por el pedreguer y «milius».

2. Que por el Ministerio de Agricultura, Dirección general del mismo o por quien correspondiera, se remita a los agricultores damnificados por el «milius» la cantidad máxima posible de sulfato de cobre a fin de poder prevenir y curar dicha plaga en el año próximo; y

3. Que se procure por el Ministerio de Obras públicas intensificar las obras públicas existentes en la actualidad en la zona perjudicada e iniciar otras nuevas para evitar la crisis de trabajo que se avecina.

Señalan las firmas de los representantes de los Ayuntamientos, entidades agrícolas y Sociedades políticas más las del Comité organizador correspondiente a los pueblos que se relacionan a continuación: Jalón, Pedreguer, Alicante, Ondara, Denia, Lombay, Parcent, Gata de Gorgos, Benichemba, Benitachell, Vergel, Llíber, Catadán, Alfaz, Jávea, Benicabell, Orba, Altea, Beniarda, Carlet, Benimodo, Benidoleig, Muria, Calpe, Ayelo de Rugat, Rugat, Montichelvo, Teulada, Val de Laguard, Senija, Benisa, Beniarbég, Alcalali, Mirafior, Setla y Mirarrrosa, Rótova, Sagra, Puebla del Duc, Benimeli, Beniganim, Lugar Nuevo de San Gerónimo, Bolulla y Tárbenca.

Crónica social

Ayer estuvo en Alicante el ex director general de Prisiones, nuestro muy estimado amigo don Vicente Sol, que anoche regresó a Madrid.

—Ha contraído matrimonio con la señorita Antonia Jiménez Montoya, don Luis Correas.

—Ha sido pedida la mano de la bellísima señorita Inés Samper para el joven don José Ribelles García, aparejador de este Ayuntamiento.

La boda ha quedado concertada para el mes de octubre próximo.

—En el Conservatorio de Valencia y con la brillante calificación de sobresaliente, ha terminado la carrera de piano, la joven Estrella Llopis Sirvent.

Al felicitar a la nueva profesora de piano, hacemos extensiva la felicitación a su profesora la señorita Pepita García Martínez.

—También el niño Raul Alvarez Antón, ha aprobado en el Instituto el ingreso por lo que felicitamos a su familia.

Se vende soberbio BLCAR

Sedan 4 puertas, 8 cilindros, doble encendido, con calefacción, ocasión excepcional, con el 40 por 100 de descuento.

Automóviles Citroen, García Hernández, 46.—Agencia Citroen. Teléfono núm. 1.236.

Las fiestas de Orihuela

En Orihuela se trabaja con entusiasmo en el adorno de las calles, y las comisiones de las hogueras realizan los últimos trabajos para efectuar la colocación de los artísticos monumentos, que han de causar la admiración del público.

Los hospedajes reciben demandas de habitaciones y se utilizarán las casas particulares.

Se trata de tributar a la colonia oriolana un gran recibimiento. Esta llegará en el tren de la mañana—el rápido de Granada—con la banda de música de la Cruz Roja, cuyo contrato fué firmado ayer. Un jardineror oriolano residente en Alicante adornará con guirnaldas y banderas la máquina del tren, para lo cual se ha conseguido ya de los representantes de la compañía el oportuno permiso.

El precio del billete en tercera, de ida y vuelta, cuesta 5,05 pesetas y aprovecha hasta el día 18, pudiéndose utilizar todos los trenes ordinarios para el regreso.

Las personas que deseen conocer más detalles, pueden dirigirse a los siguientes sitios: Platería de Correa, calle de Castañes; peluquería de Carlos R. Briga; calle de Manero Molla (antes Calatrava); peluquería de Francisco Bas, calle Padilla, y redacción de EL DIA.

Denuncias y sucesos

Vicente Soler Costa, de 27 años, ha denunciado que ayer tarde fué a una taberna que hay en la Goteta, y allí hizo algunos gastos que importaron dos pesetas y cincuenta céntimos y como se le había olvidado de llevar dinero, el propietario del citado establecimiento, le maltrató de palabra y obra y además con una navaja le dió un corte en la cara de cuya herida tuvo que ser asistido en el Hospital, donde pronosticaron la lesión de leve.

—Ha sido denunciada Elisabeth Buenaparte, por promover escándalo en el paseo de Méndez Núñez.

—Por haber pasado con el auto V-4.244 en dirección contraria por la calle de Segasta, fue denunciado el dueño del expresado vehículo.

—Por embriaguez y escándalo en el paseo de Méndez Núñez, también ha sido denunciada Carmen Sánchez.

—Igualmente lo fueron Emilio Semper y Emilio Almaz, propietarios de un despacho de la Lonja de Verduras, los cuales se negaron a facilitar la entrada para que reconociese las libras, al oficial del Ayuntamiento, señor Galero; por todo lo cual se originó un gran escándalo.

—Ha sido denunciada Elisabeth Buenaparte, por promover escándalo en el paseo de Méndez Núñez.

—Por haber pasado con el auto V-4.244 en dirección contraria por la calle de Segasta, fue denunciado el dueño del expresado vehículo.

—Por embriaguez y escándalo en el paseo de Méndez Núñez, también ha sido denunciada Carmen Sánchez.

—Igualmente lo fueron Emilio Semper y Emilio Almaz, propietarios de un despacho de la Lonja de Verduras, los cuales se negaron a facilitar la entrada para que reconociese las libras, al oficial del Ayuntamiento, señor Galero; por todo lo cual se originó un gran escándalo.

—Ha sido denunciada Elisabeth Buenaparte, por promover escándalo en el paseo de Méndez Núñez.

—Por haber pasado con el auto V-4.244 en dirección contraria por la calle de Segasta, fue denunciado el dueño del expresado vehículo.

—Por embriaguez y escándalo en el paseo de Méndez Núñez, también ha sido denunciada Carmen Sánchez.

—Igualmente lo fueron Emilio Semper y Emilio Almaz, propietarios de un despacho de la Lonja de Verduras, los cuales se negaron a facilitar la entrada para que reconociese las libras, al oficial del Ayuntamiento, señor Galero; por todo lo cual se originó un gran escándalo.

—Ha sido denunciada Elisabeth Buenaparte, por promover escándalo en el paseo de Méndez Núñez.

—Por haber pasado con el auto V-4.244 en dirección contraria por la calle de Segasta, fue denunciado el dueño del expresado vehículo.

—Por embriaguez y escándalo en el paseo de Méndez Núñez, también ha sido denunciada Carmen Sánchez.

—Igualmente lo fueron Emilio Semper y Emilio Almaz, propietarios de un despacho de la Lonja de Verduras, los cuales se negaron a facilitar la entrada para que reconociese las libras, al oficial del Ayuntamiento, señor Galero; por todo lo cual se originó un gran escándalo.

—Ha sido denunciada Elisabeth Buenaparte, por promover escándalo en el paseo de Méndez Núñez.

—Por haber pasado con el auto V-4.244 en dirección contraria por la calle de Segasta, fue denunciado el dueño del expresado vehículo.

—Por embriaguez y escándalo en el paseo de Méndez Núñez, también ha sido denunciada Carmen Sánchez.

—Igualmente lo fueron Emilio Semper y Emilio Almaz, propietarios de un despacho de la Lonja de Verduras, los cuales se negaron a facilitar la entrada para que reconociese las libras, al oficial del Ayuntamiento, señor Galero; por todo lo cual se originó un gran escándalo.

En la sesión de la Cámara se ha leído la proposición de amnistía

AL EMPEZAR LA SESION Madrid.—A las cuatro y quince de la tarde se abre la sesión, bajo la presidencia del señor Besteiro.

La Cámara ofrece aspecto animadísimo, viéndose escasa concurrencia en escaños y tribunas.

Se aprueba el acta de la sesión anterior.

SUPPLICATORIO.—RUEGOS Y PREGUNTAS Pasa al informe de la Comisión correspondiente el suplicatorio para procesar al diputado socialista señor Cabera.

Varios señores diputados formulan ruegos y preguntas de poca importancia.

PETICION DE AMNISTIA Se presenta la proposición en favor de una amnistía, defendiéndola su autor señor Algora.

Dice que el Parlamento es el llamado a intervenir directamente en asunto de tal importancia.

Censura el criterio manifestado por el ministro de Obras Públicas, con respecto a la amnistía, si ha de beneficiar a los monárquicos, recordándole que en su tiempo la Monarquía fué más generosa, pues no hizo distinción alguna cuando se concedió una amnistía.

Interviene brevemente Balbontín, combatiendo el que los monárquicos puedan disfrutar de los beneficios del perdón.

El presidente del Consejo contesta al señor Algora manifestando que esta cuestión ofrece aspectos distintos.

Uno es el que se refiere a los delitos en general y otro a los delitos contra la República en particular.

Termina diciendo que el que se levante contra la República debe sufrir las consecuencias.

El señor Algora rectifica diciendo que los que se encuentran en ese caso son sólo enemigos del Gobierno.

Azaña interrumpe diciendo: Eso decían los que se sublevaron en Sevilla.

Balbontín rectifica brevemente. Trata de intervenir el señor Royo Villanova, pero ante las dificultades que le pone el presidente de la Cámara, renuncia a hacer uso de la palabra.

El señor Algora pide que se vote su proposición.

El presidente se opone, pasando al ORDEN DEL DIA.

Se votan sin discusión varios dictámenes.

LA SUSTITUCION DE LA ENSEÑANZA RELIGIOSA Se pone a discusión el dictamen con cediendo un crédito extraordinario para la sustitución de la enseñanza religiosa.

Se leen varias enmiendas.

La Comisión acepta una al artículo primero, presentada por el señor Orts.

Se rechaza otra del señor Ortiz Solórzano.

Después de intervenir el Sr. Guerra del Río, se suspende este debate.

LA LEY DE ORDEN PUBLICO Continúa la discusión del dictamen sobre el proyecto de ley de Orden Público.

Interviene Balbontín pronunciando palabras de tan dura censura para el Gobierno y los socialistas, que promueven un gran escándalo.

Ortega y Gasset (don Eduardo) consume otro turno en contra.

Puesto a discusión el artículo primero, lo combate con dureza Balbontín.

En nombre de la Comisión le contesta Sánchez Coyva, suspendiéndose el debate y levantándose la sesión.

UNA MUJER MUERTA POR EL TAANVIA

Valencia.—Ayer, a las seis de la tarde, en la avenida de los Aliados, frente a la casa número 63, el tranvía número 227 de la línea número 2, conducido por Gil Valero, atropelló a una mujer, dejándola horriblemente destrozada debajo del convoy.

La desgraciada mujer se llamaba Fernanda Escrivá García, de 63 años, viuda, vecina de Valencia, domiciliada en el barrio del 14 de Abril, número 82, bajo.

Un hijo de la interfecta, llamada Alfredo, que la acompañaba, ayudó a sacar el cadáver de su madre de entre las ruedas del tranvía.

El Juzgado de guardia se personó en el lugar de la desgracia y ordenó el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito judicial.

Luego no pudo el Juzgado continuar las diligencias, porque en las primeras horas de la noche, por avería en la instalación eléctrica, quedaron sin luz los locales de los Juzgados, avería que duró toda la noche y madrugada.

CONTRA MAURA Con motivo del viaje que el señor Maura hizo a Málaga el domingo, don José María Vallejo, de Zaragoza, ha dirigido el siguiente telegrama al redactor jefe de «El Siglo Futuro»:

«Mi querido amigo: Mucho le agradeceré que publique el siguiente telegrama que he mandado a Málaga con motivo del viaje a aquella población del ex ministro don Miguel Maura: «Zaragoza-Málaga».

«Diario de Málaga».

«Eaterado prensa ía ésa ex ministro Gobernación, Miguel Maura, pido hágasele agradable estancia enseñándole Palacio Episcopal y templos incendiados mayo 1931.—José María Vallejo».

QUEDA UNA CASA REDUCIDA A CENIZAS Zamora.—En la mañana de jueves se declaró un violento incendio en el pueblo de Muelas del Pan y en el domicilio del vecino de la misma localidad Francisco Sánchez Galán.

El edificio quedó totalmente convertido en escombros.

También se han perdido en el siniestro cuatrocientas pesetas en billetes del Banco.

La Benemérita de aquel puerto y el vecindario cooperó a la extinción del fuego.

Por suerte no ha habido que lamentar ninguna desgracia personal y las pérdidas se calculan en unas dos mil pesetas.

De las averiguaciones hechas por la Guardia Civil, se cree que el incendio haya sido casual.

CAE UNA GRAN PIEDRA CAUSÁNDOLE LA MUERTE Almansa.—Un joven labrador de 1 años, salió al monte a cortar una orquilla para el horno y vió un conejo que se escondió entre una enorme piedra, hizo esfuerzos por correrla para poder extraer el conejo y la piedra rodó pillándole debajo. Le fracturó una pierna con otras lesiones internas de tal importancia que a las pocas horas falleció.

Ayer tarde otro labrador llamado Mariano Cuenca, iba conduciendo un carro, se espantó la caballería y el carretero cayó produciéndosele la estrangulación de una hernia.

Persianas de todos los sistemas AZNAR Virgen de Belén, 15

Compare Vd. «EL DIA»

CRITICA SITUACION DEL GOBIERNO

La situación política al cerrar el día de ayer aparece confusa.

Desde luego, según nuestros informes, en el Consejo de ayer quedó planteada la crisis por el señor Casares Quiroga, que llevó al Gobierno el proyecto de Convenio con el Uruguay, y soslayó el asunto el señor Azaña, que cree encontrar una solución satisfactoria para que el Gobierno no sufra quebrantos; pero esa solución no puede ser apazar la aprobación del Convenio.

Este tiene que aprobarse, pero el señor Azaña espera convencer a los diputados gallegos para que no adopten actitudes heroicas.

Se ha sabido también que en el Consejo hubo discusión animada entre los señores Albornoz, Domingo y Largo Caballero.

Se trató de la derogación de la ley de términos municipales, y parece que los ministros radicales socialistas hicieron hincapié en que tiene que derogarse. De otro modo su situación en el Gobierno sería difícil.

Largo Caballero defendió la ley, pero por último les dijo que no se aplicaría, y que sólo estará vigente mientras se formen los Jurados mixtos, y todo podrá conciliarse con un poco de calma.

Así terminó la reunión, quedando todo aplazado hasta ver las actitudes que se adopten en el Parlamento.

No se cree que ocurra nada, sobre todo habiéndose anunciado oficialmente que el viernes iniciará el presidente de la República su veraneo.

NIÑO EXTRAVIADO Barcelona.—El alcalde ha recibido del jefe de la guardia urbana, un oficio procente del inspector de guardia de la dirección general de Seguridad, división de ferrocarriles, comunicándole haberse hallado a un niño de unos cuatro años, que ha sido presentado en aquella Comisaría de la Estación de Francia, por el jefe de la misma, que fué entregado por un revisor de un tren procedente de Arenys de Mar, en el que viajaba aquel niño sin que nadie le acompañara. El niño no pudo explicar de qué pueblo venía ni cuál era el nombre de sus padres.

Más tarde se presentó Juan Argés, padre del niño, el cual se llama Jaime Argés, vecino de Mataró, habitante en la bajada de San Félix, número 4, bajos, quien reconoció el niño y se hizo cargo del mismo en la oficina de la guardia urbana de la Casa de la ciudad.

Movimiento del Puerto Durante las últimas 24 horas se han practicado el siguiente movimiento.

ENTRADAS Vapor G. G. Laferrière, procedente de Marsella, con carga general.

Vapor Vicente La Roda, procedente de Orán, con carga general.

Vapor Alxuri Mendi, procedente de Cartagena, con carga general.

Vapor Agala Mendi, procedente de Valencia, con carga general.

SALIDAS Vapor Capitán Segarra, se dirige a Orán, con carga general.

Vapor Marisca, se dirige a Valencia, sacos vacíos.

Vapor G. G. Laferrière, se dirige a Orán, con carga general.

Lea V. EL DIA

La Asamblea de Vitoria lleva a sus conclusiones el salario familiar

Vitoria.—En la sesión de la Asamblea de Cuestiones Sociales celebrada ayer, habló el Padre Azpiazu, disertando sobre el salario familiar, medida que consideró como una obra de justicia, haciendo votos por que muy pronto sea llevada a la realidad.

En la discusión que se promovió al tratar este tema intervino con extraordinario acierto el Padre Azpiazu, aprobándose la conclusión de que el salario familiar debe concederse sin intervención del Estado, sino mediante el establecimiento de las Cajas de compensación.

El Padre Camilo Martínez habló después sobre el obrerismo belga, explicando detalladamente su actuación social y su organización.

Reanudada la sesión por la tarde, el señor Pérez Sommer explicó el tema del Control obrero, considerándolo como una reivindicación cristiana que los socialistas hacen pasar como suya.

Debe tratarse de crearlo urgentemente, pero estableciéndose en el determinadas limitaciones, porque no todas las industrias lo consisten en igual medida.

El señor Gádea se ocupó después de la participación de los beneficios, declarando que él la tiene establecida en su industria, considerándola como un elemento de los principios sociales católicos.

EN LA PRISION DE BARCELONA SE AMOTINAN LOS RECLUSOS Barcelona.—El recluso de la Prisión Central José Mir, estuvo toda la tarde molestando a un centinela que estaba situado debajo de la ventana de su celda, al que insultaba y arrojaba piedras.

El centinela le ordenó que se retirara de la ventana, y como no le obedeció, hizo fuego contra él, en el momento en que Mir sacaba una mano por la ventana.

El proyectil se la atravesó y causó lesiones a otros reclusos.

La población penal, al oír la detonación, se amotinó, y como el personal de guardia era impotente para reducir a los presos a la obediencia, acudieron fuerzas de Asalto, que volvieron al orden a los penados.

En previsión de que se reprodujeran los incidentes, quedó en la cárcel un relén de guardias de Asalto.

UNA CONTROVERSI EN LA CASA DEL PUEBLO Madrid.—En la Casa del Pueblo ha tenido lugar la anunciada controversia entre el señor Zugazagoitia, director de «El Socialista», y Corpus Bargas, director de «Luz».

Zugazagoitia atacó a Urgoiti, acusándolo de explotador, y a Miguel, que en calidad de negociante se ha olvidado de las consideraciones que se deben a los obreros.

Dijo que «Luz» no debe prosperar con los diez céntimos de los socialistas.

Corpus Bargas fué interrumpido constantemente y acusó a la situación actual de influir en la concesión de credenciales.

Al exigirle que concretara citando un nombre, mencionó el de Araquistáin.

Grandes fiestas EN ORIHUELA

Para los días 15, 16 y 17 de Julio

Cabalgata—Fuegos artificiales—Corrida de toros Deportes—Iluminaciones—Desfiles Bandas de Música—Verbenas—Procesión cívica de la Reconquista

Plaza de Toros de Orihuela

FIESTA DE LAS HOGUERAS

Monumental! Corrida de novillos-toros

Para el domingo 16 de julio de 1933, a las 5 de la tarde

Seis magníficos toros de Samuel Hermanos

Niño de la Alhambra

Raimundo Serrano

Niño del Barrio

Servida desde Madrid por Prensa Asociada

Albornoz será el candidato del Gobierno para la Presidencia del Tribunal de Garantías

«Conde Zeppelin» sufrió anoche un ligero accidente en Sevilla. Asaltan una finca y quieren llevarse los garbanzos

Noticias varias

DE UN BOCADO LE ARRANCA UN TROZO DE OREJA

Cartagena.—En Santa Lucía, en las inmediaciones del llamado Cementerio de los Ingleses, rieron los vecinos de dicho barrio Francisco Gálvez González, de treinta y siete años, de oficio vidriero, y Juan Ruiz García, de cincuenta y uno, tabernero.

Gálvez se presentó en la casa-cuartel de la Benemérita después de haber sido curado en el Hospital de una herida por mordisco en la oreja izquierda, con pérdida de unos cinco centímetros de pabellón, otra herida contusa en la región frontal y otra en el antebrazo derecho, que sólo le interesa la piel, calificadas de pronóstico reservado.

Juan Ruiz fué detenido por la guardia de Infantería de Marina destacada en el pabellón de San José, próximo al lugar donde se desarrolló el suceso.

También resultó lesionado, apreciándose diferentes contusiones en la región frontal.

Se ha dado cuenta al Juzgado correspondiente.

UN ROBO EN LA ADMINISTRACION DE «EL IDEAL GALLEGO»

La Coruña.—Hace días se cometió en la Administración de «El Ideal Gallego» un robo de alguna importancia, que puede calificarse de atroz, por la hora y la situación en que tuvo efecto.

A las dos y media de la tarde, en una de las calles más céntricas de Coruña fué violentada la puerta que da acceso a la Administración, la caja registradora y el pupitre de uno de los empleados.

El total de lo robado asciende a unas cinco mil pesetas.

LAS REFORMAS DEL PROYECTO ELECTORAL

Madrid.—El diputado radical señor Armasa, representante de su minoría en la Comisión de Presidencia, ha mantenido en ésta, de acuerdo con lo acordado esta mañana, la necesidad de que se mantenga en la nueva ley el tipo mayoritario del 80 por 100, y cuando en las elecciones los puestos de las mayorías alcanzan ese porcentaje, se proclamen las minorías que hayan obtenido una votación no inferior al 10 por 100. De este modo se evitará una segunda vuelta inútil, cuyo resultado expone a las minorías a ser fealdades de elementos de la mayoría.

En las elecciones cuyo resultado no alcance al 30 por 100 dicho habrá segunda vuelta, en la cual podrán tomar parte aquellos que en la primera obtengan el 8 por 100.

Propone además que el artículo único adicional de la ley se añada otro por el cual quedé facultado el Gobierno para aplicar en las futuras elecciones de diputados la presente ley, manteniendo para las minorías el porcentaje señalado cuando las elecciones a Cortes Constituyentes.

SOBRE LA NUEVA LEY ELECTORAL

Madrid.—La comisión de Presidencia se reunió para estudiar el nuevo dictamen de la ley Electoral.

Antes de informar al señor Azaña. Después de un amplio cambio de impresiones el apartado C) quedó redactado así: «En las elecciones a concejales cada elector no podrá votar más de los dos tercios de vacantes a cubrir, computándose los residuos, caso de existir, a favor de dichas dos terceras partes.

En las elecciones a diputados a Cortes se conservará la proporcionalidad que establece el artículo séptimo del decreto de 8 de mayo de 1931.»

No se llegó a acuerdo en el apartado D).

Los radicales proponen la prime del 30 por 100 y el 8 por 100 para la primera y segunda vuelta, y los radicales socialistas, el 40 y el 20, respectivamente. En vista de ello se acordó que la propuesta de los radicales socialistas pase a consulta de las minorías.

Los socialistas defienden la prime del 30 por 100 para la primera vuelta y ninguno tope para la segunda, o todo lo más el 8 por 100.

ENERGICA PETICION DE LA FEDERACION PATRONAL

La Federación Patronal Madrileña ha dirigido un escrito al ministro de la Gobernación, en que pide en tonos correctos pero enérgicos, medidas preventivas para evitar ataques como los sucedidos el sábado en Madrid, y se recuerda al ministro que luego del asesinato del señor Carravara en Sevilla prometió que no se repetirían las violencias y atentados contra los patronos, pero a pesar de ello han vuelto a producirse.

En los talleres del Nuevo Vulcano se intentó realizar un atraco o un acto de sabotaje

Afortunadamente falló el golpe

Poco antes de las diez de la noche, el sereno José Sercois, de vigilancia en los talleres de fundición del Nuevo Vulcano, situados en la calle Alegría, de la barriada de la Barceloneta, acudiendo a una llamada que se había hecho desde el exterior, abrió la puerta de dichos talleres, encontrándose con dos individuos que, pistola en mano, le obligaron a echarse hacia atrás y cederles el paso.

Una vez en el interior los dos sujetos en cuestión, penetraron tres más, empujando todos ellos sendas pistolas.

Los intrusos, una vez registrado el sereno, al que le quitaron el pito de alarma, dijeron que a él no le iba a pasar nada y que a quien buscaban era a un tal Fidel, portero de la casa, el cual habita en una de las dependencias del piso alto del edificio.

Al manifestárselo así al sereno, los intrusos le obligaron a permanecer quieto, y mientras tres de ellos se dedicaban a registrar los cajones de las mesas del despacho, los otros dos subieron por la escalera que pone en comunicación la planta baja con el edificio.

Llamaron entonces a la puerta superior y dijeron al portero, que contestó a la llamada, que el portero le llamaba.

Sea porque a Fidel le parecieran extrañas aquellas llamadas, o bien porque se diera cuenta de lo que ocurría, en lugar de abrir tocó el pito de alarma, cosa que hizo desistir a los desconocidos de su intento, dándose a la fuga.

Antes de salir a la calle pegaron fuego a la capota de un camión que, destinado al transporte, estaba

almacenado en la parte baja de los talleres.

El fuego fué sofocado por el sereno y el portero, que descendió poco después, y por otras personas que acudieron al oír las llamadas del pito de alarma.

Los cinco individuos aprovecharon la confusión para desaparecer de aquellos alrededores.

A pesar de que los desconocidos preguntaban por Fidel, insistiendo en que sólo iban en busca de éste, se tiene la impresión de que ello era sólo un pretexto para introducirse en el interior de los talleres.

Lo que se desconoce es si sus propósitos eran los de cometer algún atraco o algún acto de sabotaje.

Parece ser que a los malhechores les acompañaba una mujer, que fué la que primero llamó a la puerta de los talleres.

PLAN PARLAMENTARIO PARA HOY

Madrid.—El presidente de la Cámara anunció a los periodistas el siguiente plan para mañana:

—Después de ruegos y preguntas, la interpellación del señor García Hidalgo al ministro de Obras públicas.

En el orden del día, la reorganización de la Guardia civil y el proyecto de Orden público.

También puede ponerse el de Arrendamientos, por lo que deben estar preparados los diputados.

Confirmó que la elección de presidente del Tribunal de Garantías será el jueves, aprovechándose del «quorum» para aprobar tres leyes pendientes del mismo.

Respecto de las sesiones dobles de esta semana, no las habrá.

De las vacaciones es prematuro hablar, pues el programa a desarrollar es vastísimo.

SENSIBLE DESGRACIA

Castellón.—Ayer tarde ocurrió una sensible desgracia en la casa de este término de denominada «La Fortunata». Según se nos dice, el joven Julián Ramos, de 14 años, de Villareal, al pasar por el interior del pozo fué cogido de las ropas por una de las correas del citado pozo, causándole la muerte.

El cadáver fué trasladado al Hospital, dándose cuenta al juzgado de guardia.

GACETILLAS

Nuestros queridos amigos don José L. Curt, y don Casimiro Arques, han tenido la atención de invitarnos a la Exposición Automóvil, compuesta de 21 coches y camiones diversos, que se celebrará esta tarde, a las 19 horas, frente al edificio de la Aduana.

Todos los vehículos son de la General Motors que anoche hizo exhibición en magnífica caravana por las calles de la ciudad.

Ayer los funcionarios de la Delegación de Hacienda de Alicante, en un acto cordial ofrecieron al nuevo delegado de Alhacete, señor Miñano, las insignias de su nuevo cargo en el que sus condiciones de inteligencia, laboriosidad y rectitud encontraron una más amplia esfera de acción.

El día 10 de agosto próximo, tendrá lugar en los almacenes de esta Aduana a las once horas, la venta en pública subasta de las mercancías afectas a expedientes de abandono que se detallan en los anuncios expuestos en las tablas de dicha Aduana y del Ayuntamiento de esta capital.

La «Gaceta» publicó entre otras la disposición de Justicia, rectificando el texto de la ley de constitución del Tribunal de Garantías, y señalando que a los efectos del mismo, la región de Valencia estará compuesta por Alicante, Castellón y Valencia, y la de Murcia por Murcia y Albacete.

Joven huérfano, muy educado, con amor al trabajo, aceptaría empleo bien de ayudante jardinero, mozo almacén, enfermero Sanatorio, cosa análoga dentro o fuera capital.

Dirigirse: Vicente Segura Santacruz, Lista de Correos (Alicante). Va, sol mediodía.

Joaquín Costa, 18.

Sargento de la Guardia civil retirado, se ofrece para una Administración o cargo análogo.

Razón: en esta Administración. Entrego APARATOS RADIO a cambio de pianos.

Casa ENRIQUE PASCUAL, plaza R. Chapi, 4.

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto.

Razón: Mendez Nuñez, 18 2.º—Alicante.

SE OFRECE, joven para dar clases particulares de Mecanografía, Caligrafía y dibujo.

Razón: calle San José, 10, 2.º—Alicante.

Diputados alicantinos que votaron la ley de Congregaciones

LLOPIS FERRÁNDIZ (SOCIALISTA)
ESPLÁ RIZO (ACCIÓN REPUBLICANA)
PÉREZ TORREBLANCA (RADICAL-SOCIALISTA)
LÓPEZ OROZGO (RADICAL-SOCIALISTA)
RODRÍGUEZ DE VERA (SOCIALISTA)
GONZÁLEZ RAMOS (SOCIALISTA)
GOMARIZ LATORRE (RADICAL-SOCIALISTA)
CÁMARA CENDOYA (RADICAL)

Doctor José M. Olmos Ruiz

ESPECIALISTA EN NARIZ-GARGANTA-OIDOS
Expofesor ayudante de clases prácticas de la Facultad de Medicina de Madrid y del Instituto Hispano-Americano de O. R.
Laringología del Dr. Tapia

LA ESCUADRILLA BALBO SALDRÁ PROBABLEMENTE HOY

Reicjavik (Islandia).—La escuadrilla de hidroaviones mandada por el ministro del Aire, señor Balbo, ha aplazado nuevamente su salida para cubrir la tercera etapa de su vuelo Italia-Chicago.

Parece ser que este nuevo aplazamiento ha obedecido al mal funcionamiento de algunos motores, a consecuencia del combustible empleado.

Copenhague.—Se rectben noticias de que la escuadrilla de hidroaviones mandada por el general Balbo, emprenderá hoy el vuelo para cubrir la tercera etapa del raid Italia-Chicago.

PROXIMO VUELO MEJICO-ESPAÑA

Méjico.—El presidente Rodríguez ha aprobado el vuelo a España, proyectado por el aviador mejicano Sarabias, pero el propósito se aplazará para permitir la construcción del aparato en talleres nacionales.

DEPORTES

La Vuelta ciclista a Francia

Montpellier.—Resultado de la decimotercera etapa de la Vuelta ciclista a Francia, Marsella-Montpellier, 166 kilómetros.

- 1.º Leducq.
- 2.º Lorent.
- 3.º Legreves.
- 4.º Cornez.
- 5.º Stoepel.
- 6.º Spöcher.
- 7.º Guerra.
- 8.º Un pelotón con los demás corredores, entre ellos Vicente Truésba, clasificados todos en igual tiempo que Leducq.

Montpellier.—Después de la decimotercera etapa de la Vuelta ciclista a Francia, la clasificación general es como sigue:

- 1.º Speicher en 85 horas, 10 minutos 52 segundos.
- 2.º Lemaitre.
- 3.º Guerra.
- 4.º Archambaud.
- 5.º Martano.
- 6.º Stoepel.
- 7.º Level.
- 8.º Trueba.
- 9.º Chepers.
- 10.º Antonin Magne.

La clasificación por naciones es la siguiente:

- 1.ª Francia.
- 2.ª Bélgica.
- 3.ª Alemania.
- 4.ª Suiza.
- 5.ª Italia.

Chalet

Confortable, espaciosa planta baja 400 metros cuadrados de superficie: sótanos, parque-jardín y campo de juego. Servicio de agua. Gas y Electricidad Garage y habitaciones. Servidumbre independiente del edificio principal.

Se alquila o ven de
Razón: en el mismo chalet: calle de Primitivo Pérez, 11
Prolongación del paseo de Campoamor, y Guzmán, 5, 1.º

Ateneo de Alicante

Se convoca a Junta general extraordinaria que se celebrará el próximo día 13 del actual, a las siete de la tarde, con arreglo al siguiente orden del día:

- 1.º Propuesta de creación de una plaza de auxiliar de Tesorería, Biblioteca y Secretaría.
- 2.º Propuesta de adhesión del Ateneo a las organizaciones contra la guerra.
- 3.º Propuesta de realización de obras en el local del Ateneo.
- 4.º Ponencia de reforma del Reglamento.

Excursiones

Todos los domingos a las playas de

BENIDORM Y CALPE

11 pesetas y 12 pesetas
Estos precios comprenden: Billete de ferrocarril de ida y vuelta. Traslado en automóvil de la estación a la playa y regreso a la estación. Almuerzo con el siguiente menú: entremeses, arroz con pollo o a banda, pescado frito o asado, bisteck con patatas, pan y frutas. Propinas comprendidas.

Para inscripciones, hasta las doce de la mañana de todos los sábados, a Julio Iborra, Albería Romero, 5. Teléfono 1241, o estación de la Marina. Teléfono 1533.

Ultima hora

Madrid, 12 (3 t.)

LO QUE DICE «EL SOL»
El periódico «El Sol» dice que Albornoz será el candidato del Tribunal de Garantías, pues es el que cuenta con mayores probabilidades para la elección.

EL DESCARRILAMIENTO DEL EXPRESO
Ferrol.—Los viajeros que venían en el expreso que descarriló en Cesares, dicen que la catástrofe pudo tener caracteres trágicos.

No se explican el número de víctimas tan reducido.

«CONDE ZEPPELIN» EN SEVILLA
Sevilla.—El «Conde Zeppelin» llegó al puerto, amarrado y descendiendo de la nave 18 pasajeros.

Al aprovisionarse de gas, desprendióse del pivote de amarre y quedó a merced del viento.

Sólo encontrábase a bordo el guardia vista aduana y dos oficiales de correo.

A media noche, al equipo de servicio púsole en marcha los motores, volviendo al poste de amarre.

Después tomó vuelo hacia Alemania.

LA LIBERTAD DEL TRABAJO
Toledo.—El gobernador ha dicho que se halla dispuesto a garantizar la libertad del trabajo, si se dispone de obreros para la Facilitar la protección necesaria.

SE LLEVAN LOS GARBANZOS
Carmona.—En un cortijo llamado Pozo Huerta, varios individuos pretendieron llevarse los garbanzos recogidos en la jornada.

Lleban las caballerías y costales. Se tirotearon con los dueños de la finca. No hubo heridos. Viéronse obligados a huir sin robar.

Ideal Cinema

FUNCION PARA HOY
Las calles en la ciudad

Urgente
Traspaso casa de huéspedes con seis habitaciones amuebladas a gran confort, por tener que ausentarse de la capital.

Razón: Antonio el camarero, Ideal Artístico.

Para el traspaso del primer piso de la calle de Villavieja 15-precisa hablar con la dueña de la finca-calle San Vicente-24-1.º derecha.

Se alquila

En Vista hermosa, cerca del tranvía, casa con instalación de baño, luz eléctrica y teléfono. También se alquila una finca. Razón: Teléfono número 1.389.

Ateneo de Alicante

Se convoca a Junta general extraordinaria que se celebrará el próximo día 13 del actual, a las siete de la tarde, con arreglo al siguiente orden del día:

- 1.º Propuesta de creación de una plaza de auxiliar de Tesorería, Biblioteca y Secretaría.
- 2.º Propuesta de adhesión del Ateneo a las organizaciones contra la guerra.
- 3.º Propuesta de realización de obras en el local del Ateneo.
- 4.º Ponencia de reforma del Reglamento.

Realizamos 20 mil duros de tejidos de todas clases a precios increíbles con el 50 por 100 de baja los de etiqueta roja

el 40 por 100 los de etiqueta amarilla; el 30 por 100 los de etiqueta cruda, y el 20 por 100 los de etiqueta blanca.

Montahud y Martínez

Plaza de Castelar, 3. Empezó el día 20 de junio.



Agente exclusivo PARA ALICANTE Y SU PROVINCIA
Casa Ayela
PLAZA ABAD PENALVA, 1 (Frente a San Nicolás)
Instrumental - Pianos - Radios
VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO
SOLICITAMOS AGENTES PARA LA PROVINCIA

Realizamos 20 mil duros de tejidos de todas clases a precios increíbles con el 50 por 100 de baja los de etiqueta roja
el 40 por 100 los de etiqueta amarilla; el 30 por 100 los de etiqueta cruda, y el 20 por 100 los de etiqueta blanca.
VENTA EXCLUSIVAMENTE AL CONLADO
Montahud y Martínez
Plaza de Castelar, 3. Empezó el día 20 de junio.

Toros y toreros

LA CORRIDA DE ORIHUELA
En el redondel de la plaza, tuvo lugar el desencajamiento de los seis novillos-toros de Samuel hermanos...

En Orihuela no se habla de otra cosa que del trapío de los seis ejemplares que ha enviado Samuel...

He aquí la filiación de los seis corripetos:

- Número 115, «Diablito», negro.
Número 185, «Cabrabrava», negro.
Número 122, «Llapicero», negro.
Número 85, «Cabrito», negro.
Número 169, «Rompeleño», negro.
Número 127, «Vegierito», negro.

Todos ellos de magnífica presentación, parejos y bien colocados de pitones.
Esta corrida de las fallas de Orihuela será de las que dejen recuerdo grato...

Hemos recibido un cartel anunciador de las corridas de la famosa feria valenciana. Cartel en el que nuestro paisano Ruano Llopis pone de manifiesto una vez más su gran talento...

Ocho corridas de toros a cargo de los ases de la totería con ganaderías punteras y cinco festivales nocturnos para los «Ases» y «El Empastre».

Ya nos ocuparemos de esto, comerezca esta famosa y única feria.
JUANITO

CORRIDA CONCURSO

En la corrida-concurso del día de San Pedro, en Zamora, el resultado de la votación fue el siguiente:

- Toro de García Boyero. 3.180 votos. Idem de Villarroel, 66.
Toro de Galache, 733. Idem de González (don Gabriel), 1.074.
Idem de Quirós, 40. Idem de Muriel, 32.

Las dos mil pesetas han sido, pues para García Boyero.

LAS CORRIDAS DE VITORIA
La Popular Vitoriana ha preparado estas dos interesantes combinaciones:

Día 5 de agosto, sábado.—Armillita chico, Domingo Ortega y Victoriano La Serna, con toros de doña María Montalvo.
Domingo, 6.—Manolo Bienvenida, Domingo Ortega, Alfredo Corrochano y Fernando Dominguez con ocho toros, mitad y mitad, de don Julián Fernández y don Manuel Puente.

Ya pueden ir preparándose los de la Peña Agüero y demás excursionistas.
LAS DE LA FERIA DE ALBACETE
La Empresa de la plaza de toros de Albacete y su gerente, señor Del Baño, asesorados por el insustituible don Enrique Tebar, han ultimado las combinaciones de toros y toreros para la feria de septiembre.

He aquí dichas combinaciones.
Día 10 de septiembre.—Toros de doña Concepción de la Concha y Sierra de Sarasúa, para los diestros Vicente Barrera, Domingo Ortega y Fernando Dominguez.
Día 11.—Reses de doña Carmen de Federico (antes Murube) para Vicente Barrera, Domingo Ortega, Victoriano de La Serna.

Día 12.—Bichos de don Alipio Pérez Tabernero, para Domingo Ortega, Victoriano de La Serna y otro espada aún no contratado.
Día 13.—Ganadería de Samuel Hermanos, para Vicente Barrera, Domingo Ortega y Victoriano de La Serna.

Día 14.—Una novillada.
Día 15.—Probablemente actuará la cuadrilla juvenil de Luis Domingo y Rafael Ortega «Gallito».
Para el puesto que falta el día 12 la Empresa está en gestiones para dar cabida en el cartel al diestro Rafael Vega, que tomará la alternativa en el mes de agosto.

Autobuses

Miralles
ALICANTE-CREVILLENTE
Salida de Alicante: Posada de la Unión.
Horas: 7, 12, 15, 16 y 18.30.
Salida de Crevillente: Posada de Miralles.

Lea V. EL DIA

Justicias y ajusticiados

Tenemos ya presidente del Tribunal Supremo de Justicia. Estamos en días de justicia de altura. Ahora el Supremo ha de producirse, porque la legislación así lo exige.

Me parece muy bien, que se eligiera a don Diego Medina, para la alta investidura. Pero español ante todo, vivo en la lectura la vida de la justicia de otros países y siento en el alma que haga los turcos, a tomar de manos de Alemania su civilización actual, fueran muy avanzados.

Soñábamos algunos, con un rasgo, que encajaba en la psicología española. ¡Si hubiera salido del aristocrático sufragio, un presidente tipo magistrado moderno! Un general de aquellos, que de las filas de soldado pasaron a la cabeza del Estado Mayor.

Seguirá el Supremo Tribunal y la justicia en alas loses, reumas y el albo cabellito, por enjuiciados de competencia y promesas sin ardor, de conquistas para la revolución del derecho. Y donde se advierta la excepción, será por desidia, para descubrir un entusiasmo personal o un premio partidista. Huye la República todavía como la Monarquía huyó de que, escalen los puestos

Extranjero

UN LOCO MATA A DOCE PERSONAS
Sumatra.—Durante un banquete de bodas que se celebraba en una población cercana, uno de los invitados, presa de un ataque de locura, dió muerte a doce personas e hirió gravemente a otras tantas.

Chicago.—Una nueva bebida acaba de introducirse en los Estados Unidos por la Feria Internacional de Chicago. Se trata de un té hecho con agua helada en vez de caliente.
Esta clase de té es procedente del Japón. Crece a la sombra, y cuando madura se le mete en un horno hasta secarse. Luego se le hace polvo y se entierra durante varias semanas. Muchas personas que han probado esta original bebida dicen que tiene un sabor exquisito.

En el pabellón destinado a productos orientales se han instalado pequeños bares y salones, donde el sabroso té es solicitado con preferencia a otras bebidas usuales.

CHICAGO. — Una nueva bebida acaba de introducirse en los Estados Unidos por la Feria Internacional de Chicago. Se trata de un té hecho con agua helada en vez de caliente.
Esta clase de té es procedente del Japón. Crece a la sombra, y cuando madura se le mete en un horno hasta secarse. Luego se le hace polvo y se entierra durante varias semanas. Muchas personas que han probado esta original bebida dicen que tiene un sabor exquisito.

HOTEL SAMPER (FRENTE AL MAR)
El más centrado y más situado.—Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones
— Teléfono 1106 —

ALMACENES
EL NUEVO LOUVRE
NOVEDADES para SEÑORA
Abanicos :: Guantes :: Gorros baño
Lanas Finísima y Zeus
MEDIAS :: MEDIAS :: MEDIAS
Altamira 8 :: Triunfo 2
Confección
Diploma de honor en corte y confección sistema Marti
M. Luisa Modista
CAMPOS VASALLO 14, SEGUNDO

Escuela de Preparación Militar FUERA DE FILAS
DIRECTOR, DON ENRIQUE ROBLES TEGEO
TENIENTE CORONEL DE INFANTERÍA
Los mozos del reemplazo de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de junio. Pasada esta fecha, prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.
Todos servirán seis meses en un sólo periodo sin interrupción. Los de cuota que deseen ser oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en 1.º de agosto. Los del cupo ordinario y voluntario en 1.º de noviembre y 1.º de febrero. Todos serán financiados al ascender a Oficial, devolviendo a los de cuota el importe de ésta. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.
No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche y Elda, y en las cuales pueden instruirse los mozos de dichas poblaciones e inmediatas a las mismas, sin abandonar sus ocupaciones.
También tenemos escuela filial en Casas de Prado (Pinoso). En la de Elda dará principio el curso en septiembre. Información y gestiones en la Oficinas, por el director de las mismas.
Sagasta, 68.-ALICANTE Tel. 2383

Deportes

Noticias varias

En Valencia, Caballero, que arde en deseos de vestir la camiseta «merengue», ha estado muy cerca de efectuar el traspaso al que, reglamentariamente, parecía tener perfecto derecho sin que su club pudiera retenerle.

Sin embargo, después de la gran reorganización efectuada en el club decano, es de suponer cambio de criterio y siga defendiendo los colores azulgrana.

En Barcelona buscará la delegación levantina un portero, un defensa y dos interiores.
Respecto al meta, tiene algunos en cartera, pero nada concretado. Como zaguero andan tras el barcelonista Saló.

Los dos interiores bien podían ser Barceló, del Júpiter, y Casas, del Martimenc, con los que ya se ha tenido más de una conversación.

En cambio, y para compensar las altas, saldrán del Levante, Fontcuberta y el meta Gómez, que regresan a Ceuta.

También el delantero Muñoz volverá a Córdoba.

¡Ah! Y respecto a las supuestas gestiones acerca de Vilanova, siguen asegurando los «levantinos» que no hay absolutamente nada.

Y lo mismo puede decirse respecto a Jaso, ya que los escarceos valencianistas han sido por vía indirecta, sin que se les haya dado oficialidad.

No les interesa el cambio de Jaso por Vilanova ni Cano, aunque se les acompañe de una buena prima, ya que tienen el propósito decidido de que el navarro juegue por el Levante la próxima temporada.

En el Madrid parece han entrado en razón hasta los más reacios, habiendo prometido la firma Olivares, Lazcano y Leoncito.

Elche

RELIGIOSAS
En el Colegio de las Hermanas Carmelitas y en honor a su Patrona, la Virgen del Carmen, se celebrarán los siguientes cultos:
El viernes empezará la novena que se hará durante la santa misa a las siete y cuarta de la mañana.
El domingo día 16, festividad de la Virgen del Carmen, a las siete y media habrá misa de Común con acompañamiento de armonium y cánticos.
A las diez, misa solemne, cantándose a toda orquesta la de tres voces del insigne maestro Perosi.
Por la tarde, a las seis, trisagio Carmelitano. Visita a la Santísima Virgen del Carmen y Salve. A continuación se dará la Bendición Papal.
BODAS
En Ayora, pueblo natal de la desposada, verificóse el domingo la boda de la encantadora señorita Irena Rodenas Abarca, con el distinguido joven Emigdio Tormo Santamaría.
A la feliz pareja deseamos una interminable luna de miel.

El día primero, y en la Arciprestal Iglesia de Santa María, verificóse el enlace matrimonial de la virtuosa y bella señorita María Sanchez Romero con don Alfredo Sánchez Torres, vocal de la Junta Directiva de la Derecha Llicianca.
A los felices desposados les deseamos una interminable luna de miel.
ACCIDENTE DE AUTOMOVIL
En el coche de la casa Ripoll Hermanos, iban con dirección a Madrid los industriales don Diego Ripoll Martínez, don Juan Maciá Martínez, don Salvador Picó Martínez y el comerciante de Aranjuez señor Fuentes, cuando al llegar a la altura de Tobarra se les precipitó una camioneta de carga, de cuyo encontronazo resultaron heridos don Diego Ripoll y el señor Fuentes y con magullamiento general los demás.

Mucho celebraremos continúe la mejoría iniciada desde el primer momento.
Dr. Juan Santaolalla
Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias.
Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal.
Consulta de 10 a 1.
García Hernández, 46, principal.

Sección Religiosa

SANTOS PARA HOY

Día 12.—Miércoles.—Santos Juan Gualberto, fundador; Hermágoras, Paulino, obispos; Fortunato, diácono; Marciana, virgen; Epifana, Proclo; Hilarión, Nabor, Félix, mártires; Viventiolo, Paterniano, obispos.—La Misa y Oficio divino son de San Juan Gualberto, con rito doble y color blanco.

Nació San Juan Gualberto en Florencia, ciudad de Italia, de padres nobles y ricos. En los primeros años siguió la carrera de las armas en compañía de un pariente suyo, soldado valeroso, que habiendo sido muerto por otro caballero noble de Florencia, dió ocasión a que las dos familias se persiguieran enconadamente para vengarse el agravio recibido.

Un día de Viernes Santo viajaba Juan Gualberto a caballo con dos criados, y encontró en el camino a su enemigo desarmado, en paraje donde no se podía escapar.

Turbóse aquel pobre hombre, y echándose a los pies de Juan, le pidió, cruzados los brazos, que le respetase la vida en recuerdo de Jesucristo, que en tal día como aquel la había perdido por todos en una cruz.

Fue tanto lo que se enterneció Juan oyendo el nombre de Jesucristo crucificado, que al punto le abrazó y perdonó.

Pronto hubo de obtener recompensa tan buena obra, pues entrando Juan en una Iglesia empezó a orar delante de un santo Crucifijo, y vio que la imagen inclinaba la cabeza hacia Juan, como muestra de gratitud por la heroica acción que había practicado al perdonar a su enemigo.

En vista de este prodigio, abrazó Juan religioso de San Benito, y llegó con sus virtudes y santidad a ser espejo de monjes y fundador de la Orden de Valle-Umbrosa, con observancia de las reglas de San Benito.

Se sirvió Dios favorecerle con muchos milagros y le llevó para sí el día 12 de julio del año 1073, a los sesenta y cuatro de su edad y a los veintidós de haber establecido su utilísima reforma.

Día 13.—Jueves.—Santos Anacleto, papa; Eugenio, obispo; Salustiano, presbítero; Muriel, diácono; Serapión Mirope, mártires; Joel, Esdras, profetas; Turiano, obispo; Silas, confesor.—La Misa y Oficio divino son de San Anacleto, con rito semidoble y color encarnado.

SANTOS PARA MAÑANA

El día 16.—Domingo 3.º.—será el Ejercicio de la V. O. Tercera.
A las 8, Misa de Comunión.
A las 11,30, Exposición de Su Divina Majestad, en forma de Cuarenta Horas hasta el Ejercicio de la tarde, que comenzará a las 6.

Vela al Smo. por los Hermanos y Hermanas como en el mes anterior con el mismo orden de horas.

CULTOS

Misericordia.—Misas desde las seis y media.
Nuestra Señora de Gracia (San Francisco).—Días festivos a las 6 media y 9 y media.
y tres cuartos, 7 y media, 8, 8 y Colegiata.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, y de media en media hora.

Los días festivos hasta las doce y cuarto.
Santa María.—Misas desde las seis media hasta las nueve y media.

Compre Vd. EL DIA

Gobierno civil

Estuvieron en el Gobierno civil los estudiantes checoslovacos que pasan sus vacaciones en Alicante siendo recibidos por el gobernador que conversó con ellos y les dirigió frases de efusivo saludo deseándoles que su estancia entre nosotros les sea grata y que lleven de nuestra tierra buen recuerdo.

Se denunció en el Gobierno civil que en Gata de Gorgos con motivo de la celebración de un acto de propaganda de la derecha regional el 30 de junio pasado, se habían profirió gritos subversivos, promoviendo se tan gran escándalo que hubo de suspenderse el acto.

Comprobada cuidadosamente la denuncia, el gobernador ha impuesto sendas multas de cien pesetas a Juan Cascant Llorens y Manuel Cascant Cascant que profirieron los gritos aludidos.

Por la Delegación del Trabajo se ha resuelto un conflicto agrícola que había en Elche.

Igualmente ha tenido solución un conflicto surgido en varios pueblos con motivo del pago de unas mondas realizadas en la acequia de Alquibila.

Mercado de Abasto

- Aves Muertas
Gallinas y Pollos, 700.
Pavas y Pavos, 650.
Carne de Teanera
Solomillo, 700.
Molla de 1.º, 660.
De 2.º, 560.
De 3.º (Hueso), 4.
Solomillo,, 560.
Molla de 1.º 60.
De 2.º 440.
De 3.º (Hueso) 320.

Cordero
Chuletas, 440.
Pierma, 360.
Paletillas, 320.
Cabruto con cabeza, 200.

Cerda
Mollas y chuletas, 250.
Tocino Salado Magro 400.
Salado blanco 300.
Fresco magro 300.
Fresco blanco, 280.

Hortalizas
Perasde 070a 100.
Manzanas de Jijona de 050 a 600.
Judías santanas, de 055 a 090.
Mantecosas de 050 a 080.
Naranjas de 005a 020.
Limones de 030 a 035.
Pimientos verdes, de 050 a 100.
Patatas blancas, de 010 a 025.
Encarnadas, de 015 a 025.
Bonitos 030 a 035.
Cebollas, de 020 a 025.
Tomates, de 045 a 080.
Espinacas, de 015 a 020.
Leahugas, de 010 a 015.
Escarola, de 015 a 020.
Nabos, 020 a 030.
Plátanos (ocena) de 090 a 150.
Alocofos, de 040 a 050.
Ajsecos, de 095 x 030.

Cerca de medio siglo de éxitos
acreditan la bondad del Elixir Saiz de Carlos, medicamento de fama universal, en el que, lo acertado de su composición, la pureza de sus componentes y exacta dosificación, permiten al Médico recetarlos en todas las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS
Con su uso desaparece el dolor de estómago, dispepsia, acidez, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago. Tomando una cucharada después de las comidas, se digiere bien, y no sólo evita las enfermedades del aparato digestivo sino que las cura si las hay; las fuerzas aumentan; el trabajo intelectual, lo mismo que el físico, se efectúa sin fatiga, y el individuo débil se vuelve fuerte: la vida se prolonga, porque las funciones digestivas son perfectas.
ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS

PAPEL DE FUMAR
A B A D I E
EL UNICO

¡INQUILINOS!
¿Interesa a V. ahorrarse dinero en el alquiler que satisface?
¿Desea V. saber el alquiler que debe pagar?
Pida informes: Castaños, 20-Entresuelo
ALICANTE
GRATIS—Despacho de 9 a 1 y de 4 a 8.

